



ERRATA 01
EDITAL TRANSFERÊNCIA 2025.1
MEDICINA

Edital CESP/2024

A Presidente da Autarquia do Ensino Superior de Garanhuns (AESGA), no uso de suas da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 012 de 04 de janeiro de 2021- GP, do Prefeito do Município de Garanhuns, conferidas pela Lei nº 3445/2006, solicita ao CESP – Centro de Seleção e Processamento de Dados da AESGA, a abertura das inscrições para o EDITAL TRANSFERÊNCIA 2025.1, para ingresso no Cursos de medicina ofertado pela AUTARQUIA DO ENSINO SUPERIOR DE GARANHUNS - AESGA, **inclui as seguintes alterações referentes ao Edital nº020/2024:**

ONDE SE LÊ:

3. DOCUMENTAÇÃO PARA SER ANEXADA NO ATO DA INSCRIÇÃO:

3.1. Os documentos relacionados abaixo **DEVERÃO** ser enviados no ato da inscrição via internet, sob pena de indeferimento da inscrição:

TRANSFERÊNCIA	VAGA
HISTÓRICO OFICIAL DA GRADUAÇÃO ATUAL E ANTERIORES, SE HOUVER, E PROGRAMADAS DISCIPLINAS CURSADAS DEVIDAMENTE CARIMBADO OU ASSINADO DIGITALMENTE.	2º PERÍODO: 27 (VINTE E SETE) VAGAS 3º PERÍODO: 01 VAGA

LEIA-SE:

3. DOCUMENTAÇÃO PARA SER ANEXADA NO ATO DA INSCRIÇÃO:

3.1. Os documentos relacionados abaixo **DEVERÃO** ser enviados no ato da inscrição via internet, sob pena de indeferimento da inscrição:

TRANSFERÊNCIA	VAGA
HISTÓRICO OFICIAL DA GRADUAÇÃO ATUAL E ANTERIORES, SE HOUVER, E PROGRAMA DAS DISCIPLINAS CURSADAS DEVIDAMENTE CARIMBADO OU ASSINADO DIGITALMENTE <u>POR IES BRASILEIRA, PÚBLICA OU PRIVADA, DEVIDAMENTE AUTORIZADAS E/OU RECONHECIDA PELO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC/BRASIL OU ORGÃO DELEGADO POR LEI.</u>	2º PERÍODO: 27 (VINTE E SETE) VAGAS 3º PERÍODO: 01 VAGA

Garanhuns, 05 de novembro de 2024.

Fabiana M. S. V. Alves
Professora - AESGA
Presidente da Comissão de Processo Seletivo